

圆葱丰收,村民头疼:5毛钱一公斤招不来收购商

200万公斤圆葱地头“愁嫁”

本报8月21日热线消息(记者李涛)安丘市凌河镇红沙沟村红皮圆葱今年大获丰收,然而每公斤跌至不足0.5元的收购价让村民犯了愁。21日记者了解到,红沙沟全村尚有近200万公斤红皮圆葱滞销在地头上。

21日上午,记者来到凌河镇红沙沟村,在村里路边,草毡子和塑料薄膜遮盖的一排排堆放物,正是今年五六月收获

的红皮圆葱。红沙沟村村民委员会委员李志永告诉记者,圆葱滞销,但怕晒、怕雨淋,村民只好遮盖起来。

村民李加宗去年冬天种植了3亩红皮圆葱,今年五月份,圆葱收成达2万公斤左右。然而,与去年1.1元每公斤的价格相比,今年红皮圆葱价格不足0.5元每公斤。更令村民犯难的是,即使这么低的价格,却仍招

不来收购人。李加宗家的2万公斤圆葱至今还堆放在草毡子和塑料膜下,无人问津。

为了尽快将圆葱出手,一些村民以0.44元每公斤的价格将圆葱卖掉。一位村民告诉记者,圆葱长时间存放容易腐烂坏掉,水分也在不断蒸发,如果不及卖掉只会赔得更多。村民李加祥给记者算了一笔账,种子、化肥、农药、地

膜、灌溉费用、人工费用等,一亩圆葱种植成本大概在2000元钱左右。而一亩地平均产量在5000公斤以上,按照目前不足0.5元每公斤的价格,村民能保本就不错了。

李志永告诉记者,红沙沟村有300户村民,圆葱和西瓜是村民收入的主要来源。去年全村种植圆葱面积300亩左右,今年一下子增长到500亩。而与去

年的冰雹灾害相比,今年风调雨顺,圆葱收成不错,但价格与去年相比却低了不少。红沙沟全村有近200万公斤红皮圆葱滞销在地头上,愁坏了一村的人。

记者了解到,除了红沙沟村,临近的曹家陡沟村,刘家陡沟村红皮圆葱种植户也面临滞销难题。种植户们希望有人能够前来收购,解决一下销售难题。

乐了“财神”恼了人

21日,在福寿街和北海路路口,环卫工人王阿姨刚刚把一个店铺门前的鞭炮屑打扫干净,离着不到10米的另一家店铺又霹雳啪啦地放了起来。

21日是农历七月二十二,传说中“财神”生日,不少商家为了祈财,纷纷燃放烟花爆竹。为图方便,一些店主直接把鞭炮挂到了绿化带里的树上燃放,这下不仅伤了树木,还苦了环卫工人。

本报记者张浩 摄影报道



被批几句,少年出走三天 网上寻人,义工帮忙找回

本报8月21日热线消息(记者杨万卿)和母亲怄气,11岁的王小海(化名)竟离家出走。19日,莒都义工组织网上寻人,才把离家出走三天多的王小海找回来。

16日晚,王小海的母亲王女士把沉迷玩游戏的儿子批评了一顿,但让她没想到的是,怄气的小海竟因此生了“离家出走”的念头。当晚7点多,出门办事的王女士回到家才发现,儿子不见了。王女士告诉记者,以前儿子出门总是会给自己留张纸条在桌上,而且最晚会在10点回家。她猜儿子正赌气,消了气自然会回家,没想到小海这次一走就是三天。

因为知道儿子有明显的逆反心理,王女士一直没有

声张,3天来,她寻遍了小海经常去的网吧、游戏厅,都不见孩子踪影。没了办法的王女士此时只好报警,并在自己曾经参加过活动的莒都义工群中发布了求助信息。

根据王女士提供的信息,莒都义工组织成员制作了寻找王小海的“网络寻人启事”,并在自己的QQ群中互相转发。在“网寻”半个小时之后,时间到了19日晚上,一位市民给潍城110打了电话,称在胜利街中百大厦6楼游戏厅可能有义工们要找的孩子。

得知此消息的王女士立即赶往电话中所说的中百大厦6楼游戏厅,发现了王小海。三天来,小海在游戏厅挣游戏币,然后卖掉换钱维持生活。

《潍坊日报》房产热线800029805

结合东方古典风格,融合现代园林设计,酒景融为一体,彰显尊贵气派,典雅风格,尊贵气派,韵味悠长。



11号楼9月4日盛情开盘。

古典意象 传承东方韵风

值此教师节、中秋节双节将至,状元府感恩回馈活动也盛大开启,情满中秋,礼随心至。

9月2日之前认筹,“至尊状元卡”惊喜6万抵8.6万元,并专享优先选房权。

状元热线 0536 8538811/55

项目地址:潍坊高新区东风东街与潍县中路交汇处西南角

开发商:潍坊伟嘉房地产开发有限公司 建筑&景观设计:同济大学

